



## В ТРУДЕ РОЖДАЮТСЯ ГЕРОИ

Славная история Архангельского медицинского колледжа началась 23 марта 1876 года, когда был подписан Указ Его Императорского Величества об открытии при городской больнице города Архангельска фельдшерско-повивальной и ветеринарной школы. Это было 140 лет назад. История хранит много ярких страниц и достойных имён тех, кто внёс свой вклад в развитие нашего учебного заведения.

Сейчас Архангельский медицинский колледж является основной базой подготовки медицинского персонала среднего звена для Архангельска и области. У нас создаются все условия для воспитания высококвалифицированной личности и

профессионала высокой квалификации. Добрые руки и ласковый взгляд, аккуратность и точность в выполнении манипуляций – на достижение этого идеала нацелены наши студенты. Мы верим, что наши выпускники это надёжные люди, всегда готовые на смелые и обдуманные действия в отношении пациентов. Наши специалисты востребованы, и мы надеемся, что они сумеют применить свои навыки и умения, приобретённые во время учёбы в колледже.

Приятно слышать хорошие отзывы о наших студентах и о выпускниках от коллег и друзей. Поэтому весь коллектив Архангельского медицинского колледжа усердно тру-

дится. Мы развиваемся, и с Божьей помощью многое удаётся изменить к лучшему. Укрепляется материальная база, появляется новое оборудование, и главная наша гордость – это коллектив единомышленников, студентов, преподавателей, работающих творчески.

Сердечно поздравляю всех сотрудников, ветеранов, студентов, выпускников с такой солидной и красивой датой нашего колледжа – 140 лет! Пусть будет много хороших дней и приятных встреч, от которых на сердце становится радостней и теплее, а сказочные мечты осуществляются.

*Ваш директор Зинченко Н.Н.*

## Рукам работа - душе праздник!

Сестричество во имя святой царственной мученицы Александры Феодоровны сотрудничает с медицинским колледжем с самого начала своего основания, с 2002 года. Это сотрудничество принесло свои замечательные плоды: 94 добровольца обучены на базе Архангельского медицинского колледжа и трудятся на ниве милосердия в Сестричестве, безвозмездно помогая тяжёлым больным, обездоленным, пожилым одиноким людям и инвалидам в больницах. Но особенно нас радует, что молодые ребята и девушки, студенты колледжа, приходят послужить вместе с сёстрами милосердия, обеспечивая уход за больными.

Впечатлениями поделилась студентка I курса отделения «Сестринское дело» Татьяна Пестова: «Мой первый день социальной практики – это был волнительный день. Нам дали такой шанс: помочь людям! В первый раз я попала в неврологическое отделение. Там лежат пациен-



ты, которые не могут оказать себе даже малейшую помощь. И когда ты всё это видишь, хочется сразу же помочь, сделать жизнь лучше, подарить надежду: что они нужны, их не бросили, о них не забыли! И когда, тебе говорят: “Спасибо! Ждём Вас ещё” - это лучше всяких похвал, и моя душа радуется в эти моменты. Думаю, что и сами пациенты счаст-

ливы. Теперь хожу в больницу с ребятами по курсу, как волонтер. Мне с первого дня понравилась работа в больнице, ведь помогать людям – это благое дело».

В рамках нашего сотрудничества такая социальная практика существует около 3-х лет. Будущие медицинские сёстры, фармацевты и фельдшера, участвуя в безвозмездном служении рядом с сёстрами милосердия, напитывают свои души добротой, любовью к ближним, состраданием и милосердием.

Мы надеемся и дальше развивать сотрудничество, которым очень дорожим, с нашим любимым Архангельским медицинским колледжем.

*Некрасова Мария Павловна,  
главная сестра Сестричества,  
выпускница 1984 года АМК*

*На фото: студенты АМК с сёстрами милосердия*

## ДОБРОВОЛЬЦЫ

А как вы думаете, легко ли быть командиром отряда? И я вам отвечу: нелегко, но очень интересно, потому что являюсь командиром «ЗдравОтряда».

«ЗдравОтряд» - это объединение будущих медицинских работников, которое представляет собой волонтерское движение. Нашей целью является формирование здорового образа жизни (ЗОЖ) и профилактика неинфекционных заболеваний среди населения Архангельской области.

Этот проект был основан год назад на базе Архангельского центра медицинской профилактики. Для первого набора на обучение было привлечено 29 студентов, из которых до конца курса дошли только 19 человек, из них 9 - наши студенты.

Мы обучались профилактике сердечно-сосудистых заболеваний и формированию ЗОЖ. Занятия с нами проводили не только специалисты центра медицинской профилактики, но и врачи областной клинической больницы, медицинского университета и станции ско-

рой медицинской помощи. Все ребята охотно посещали занятия и с интересом воспринимали информацию, не смотря на то, что мы приходили сюда после основной учёбы. Так же мы помогали в проведении акций «День Здоровья»: анкетировали по вопросам ЗОЖ и участвовали в флешмобах, которые проходили на «Чумбаровке». Потом сдали экзамен в виде итогового теста и защиты своего доклада.

Нас посвятили в волонтеры, где выдали сертификат волонтера «ЗдравОтряда», красный с белой каймой галстук (красный цвет означает «от сердца», а белый - принадлежность к медицине), книжку волонтера «Сохрани жизнь» и папку с раздаточным материалом для проведения занятий с населением.

И вот в период летней практики мне удалось применить полученные знания на деле. В деревне Мелединская Вельского района я провела занятие «О вреде курения», на которое пришло 30 человек. Деревенским жителям понравился тре-

нинг, которые из прошедших всерьёз задумались о своём здоровье. Мне тоже было интересно попробовать свои силы в пропаганде ЗОЖ.

И по сей день наш «ЗдравОтряд» участвует в различных акциях, конференциях, работает со школьниками, пенсионерами и с социальными службами. Мы убеждаем людей, что легче предупредить болезнь, чем её лечить! Я уверена, что полученные знания и опыт волонтера будут хорошей основой для будущей работы.

*Басова Елизавета, 3 курс, отд. «Лечебное дело»*



## Желанная работа светлее солнца



Я очень люблю свой колледж, люблю сюда приходить на занятия после работы в больнице. На учёбе люблю получать новые знания и навыки в медицине, а ещё в общении с другими людьми. Занимаюсь в студии «Живое слово», что позволяет развиваться творчески, делиться новыми впечатлениями, получать полезные советы.

Доброе, чуткое отношение к каждому студенту помогает и мне справляться с трудностями повседневной жизни, все

проблемы становятся очень простыми и неважными после общения с преподавателями. В колледже поддерживают высокие нравственные основы, и я всё больше стараюсь быть с каждым днём лучше и добрее, отзывчивее и скромнее, смелее в освоении нового.

Так же здесь много проходит творческих событий для тех, кто любит выступать на сцене. Мне уже посчастливилось участвовать в городских конкурсах чтецов, где наши

выступления отмечали призовыми местами. Это радостно и очень приятно. А совсем недавно в колледже состоялся фестиваль «Салют, Победа!». Люблю военные песни и стихи. Они очень душевные пронизывают до глубины души своей болью, грустью, радостью и верой.

Эти чувства переживаешь, когда сам исполняешь песню или стихотворение о войне, и я готова читать и слушать их снова и снова.

Спасибо нашему колледжу за возможность не только получать знания, но и погружаться в творчество. Процветания, долгих лет и новых вершин,

мой любимый колледж!

*Гейц Диана, 1 курс, отд. «Сестринское дело»*

## Студенческая

Адрес редакции: 163002, г. Архангельск пр. Новгородский, 21.  
Учредитель - Архангельский медицинский колледж  
Комп. верстка, дизайн - Т.М. Семьина, А.Г. Бабаджания

Отпечатано в ОАО «ИПП «Правда Севера»,  
163002, г. Архангельск, пр. Новгородский, 32.  
Заказ 5241 Тираж 999  
Подписана в печать 14.04.2016 в 12:00  
Распространяется бесплатно.